LnLénLdutp
10-pn nwuwpuwu

hvunhp 1:

Lnudénud: 1 — ab = a + b hwdwuwpnipjwl Gpyne ynndu £ pwnwynruh
pwnanpwglbinyg yntubuwup (1 — ab)? = (a + b)%: Ujnwu Ynndhg, (a + b)* > 4ab,
pwuh nn (a + b)* — 4ab = (a — b)? > 0: Nptdu (1 — ab)? > 4ab: Jdbpghu
wUhwywuwnnipntup dlwhnfubiny’ unnwuncd Bup (ab)? + 1 > 6ab: Ybppwwtiu
GpynL Ynndu £ ab-h ypw pwdwubinLg hGuinn (wnpnn Gup pwdwub|, pwuh nn ab-u
npwywu k) unwlnwd Gup ywhwlupynn wuhwywuwnnipjnitup ab + ﬁ > 6:

hunhp 2: Twwnwuhuwl: 3

Lnénud: Puwywl pyh pwnwyniuhlu 5-h pwdwubtihu Ywpnn £ Jhwju inuw 0, 1,4
Jduwgnpnutinhg Utyp:

Unwghu nbwp: p? = 4(mod 5)

AptdU, py = p2 +6 = 4+ 6 = 0(mod 5), htinlwpwn po-p pwdwlynd t 5-h,
uwywjl po, > 6, nupGdu wyu ¢h Ywnpnn (hubp wwnpg, hGunlwpwn wju nGwpnud
unnwgwup, nn £ < 1:

Epypnpn nbwp: p; = 1(mod 5)

ALNEUU, py = p? +6 = 1+ 6 = 2(mod 5), npinbnhg E ps = p3 +6 =4+ 6 = 0(mod 5):
Uju nGwpntd £ unnwgwup, np p3-U £ pwdwlynid 5-h, uwyuyu ps > 6, nuptdu wyu
¢h Ywpnn |hutb, wwng, hGinnlewpwn wju nGwpnud Ef ulnwguwup, nnp k£ < 2:

Eppnpn nkwyp: p? = 0(mod 5), htnlwpwpn pi-p pwdwuyned £ 5-h ypw W
wwnpq E, nupGdu p; = 5: Spywé pwuwéalhg unnwunwd Gup, np pe = 31, p3 = 967,
nLpGUlu npwlp Gpynwt £ wwpg GU, uwlwju ps = 2(mod 5), hGnlwpwnp
ps=p3+6=4+6 = 0(mod 5), nLntul Lwhunpn nGwptph Udwl wjuwntin £ ps-p ¢h
ywnpnn [hub| wwpg, nLunnh, wyu nGupnwd nLutup, np £ = 3, L pwuh np Lwhunpn
nGwptnpnwd unnwgt| Gup, np £ < 2, htinnlbwpwn 3-p k-h JGdwagnyu hbwpuwynnp
wndtpl E:

hunhp 3:

LnLdnud: Yhgnp BX-p hwwnnud £ AQ-U T yGwnnud, huy BQ-U AP-U" S-nLU:
/BAC-Ulwlwybup a: BP = CQ, htnnlwpwp BP W CQ thnpp wntnutpu hpwn
hwdwuwnp Gu, nLuinh BC W PQ thnpp wntnutpp Unywbu Yyhuu hwyjwuwn:
Wuwntinhg ZPAQ = Z/BAC = «:

/BXP =/AXT = 90°—a (Gpynpnpn hwywuwnpnipjnitup unwgynd £E AAXT-hg):
Ujnu Yynnuhg, ZBPA = ZBQA = ZBCA = 90° — a: NLpGJl.

1) AX BP-p hwjwuwpwupntu E,

2) AASQ-hg LASQ = 180° — a — (90° — a) = 90°:

Uwnwgytig, npn XP hhdpnd XBP hwdwuwpwunpnu Gnwuywu JGp BS-p
pwnannipjnLu £, htnmbwpwnp bwl X P-h dhgununnwhwjwgu £, nupgdu Q-U £ E
gunuynud X P-h dhguntnnwhwjwgh ypw, htinlbwpwp AX PQ-h dte QS-p ylhuh
yhunpn, htnmbbwpwnp ZXQB = ZPQB:

hvunhp 4: MTwunwuhuwl: 2050312
Lnénud:  Lnp dhgnnt wudwlbUup Ywpww, huy wrgnuwyh wnnntGpu no
untubpp hwdwpwywtup 1-hg 2025-nd (hwdwpwywndp uyubUup UGpplh



owhu wuyncuhg): Lwhu Ywnnigbup 2050312 wjuwhuh pwyjtphg pwnwguwéd
hwonpnwywunipintu, npnug pupwgpnd  Jwpwwp wdbl  Jwunwynwd
yhwjnuyh wnwybjwagnyup JGy wuquwd:

Uygplwlywl ywhhu Ywpwuwhu inGnwnptup (1,1) Jwunwynd W hwgnpnwpwn
Uhpwntiup dhnt nGwh we pwjlipp’ wdtu puwjihg hGwnn thnputiiny nunnwahany
ncnnniyntllt wjuwbu, np wpwwp Jduw wnwehU Gpyne wvninntGphg JdGyncd:
Ldwlu aleny Yhwulbup (1,2025) Jwunwyhu, nnhg hGuinn uwwnwnbup Jby pwyt
ntwh Jytple: Upyhu shnt hnphgnuwywu, pwjg wju wugwd nbuwh dwhu pwytpny’
wnwug Gppnpn winn wuglbine ywpwwp hwugltup (2,1) Jwunwy: Lnphg
YwuwnwnBup Uty pwj nGwh yenpl W ynyutlp y&pp Laywd pwyiinh
hwonpnwywuncpjntup® 3-nn W 4-pn innntph hwdwn, wwyw Unphg Yuwwnwptbup
Jdoy pwj; nbwh dJGpl: Ldwu awnd pwpniuwytind Yhwuttbup (2024,1)
Jwunwyhu, nphg htwnn Ywuwwptup Wu JGY pwy nGwh JGpl: Mwpq L,
nn Lywpwagpywd pwjtiph  hwgnpnwywunigjudp’ shwzdwd Ytpghu wnnnp,
wdpnnenipjwdp dwbélyt] Gup yGunn hwdwpny unuGpp W Wu JGYy Jwlunwy
JtpghUu tnnnnud: NLpGdu uipwwp hwynuyt £ punhwUuncp 1013-2024+1 = 2050313
Juwunwyncd, htinlewpwn punhwunip Yuwunwptp Gup 2050312 hwwn pwy: Unnple
uGpyuwywgywsd GU jwpwwh pwjltpp wnweghu W Gpynnpn winntph Yypw 9 x 9
nwhinwyh nGwpnid:
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LUwpwuwh hwenpnwywu pwjltpu Bu (1,1) — (2,3) — (1,5) — (2,7) — (1,9) —
(2,9);
(2,9) = (1,7) = (2,5) — (1,3) = (2,1) — (3, 1)

Uunwd £ gnyg nnwy, np huwpwynp ¢£ uunwpb) 2050312-hg 2wiwn pwy|” wnwlg
Unylu Juwunwynwd Gpyne wuqwd hwyuinuytnc:
Swuywgwd pwyh wpryntupnd Yuwpwwp Yw'd dunwd £ unglu uyjwl dbe, Yw'd
nGnwihnpuynud £ 2-ng JGé Ywd thnpp hwdwnny ujntt, hGuinlewpwnp Jupwwp
Jdh2wnn Yyagwnuyh dhwunyl gnygnipjntu ntutignn uintubnned:
Unwghu ntiwyp: Ywpwuwp uh2wn gnnuyned £ gnyg hwdwnph uyinctutiphg JdGynd:
2nyg hwdwph unuGpnud punhwunip Yw 1012 - 2025 = 2049300 Jwunwy,
hGunlcwpwn wju nGwpnud ¢Gup Jupnnwuw uwwnwnb| 2050312-hg 2wwn pu):
Enynnpn ntiwyp: Ywpwwp Jnpwn gnuyned £ yEUn hwdwnpny uintutphg JGyned:
Yhunwpybup ywdwwlywlu n wjuwhuh pwjlGph hwenpnwywuncpjnLlu, nnpnlug
pUupwgpnid Yunpuwuwp gunuyb] E jncpwpuwlgney Juwunwynod wnwyGiugnyup gy
wlgwd: NLpGUU wyu punhwuncp gunuyt En+1 hpwphg lnwpptp JwunwyuGpned:
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Lywuwnblup, np gwulwgwéd pwjh wpnynitupnud ywpwwp Yw'd gnyg hwdwpny
wnnnhg wnbnwthnhunwd £ Gun hwdwpny wnnn, Yw'd hwwnwyp, htlnllwpwn
wpwwh swoywsd Juunwyubphg wnuwqu [”T“]-n wbuwnp k£ |hutu gnuyg hwdwn
ntutignn wtwnntphg JGynwd: Cunhwuncp Yw 1012 - 1013 hwdwwwunwupuwlbwpwn
yGunn hwdwph uywu W gnyqg hwdwnph vninnnd qunnuynn Jwunwy, hGunmlwpwn
[”T“] < 1012-1013, nLunhn+1 < 2-1012-10134+1, nLpGdu n < 2024-1013 = 2050312,
hGunlwpwn, gnjnipjntu gnctuph 2050312-hg widb| pwyiphg pwnwgwé puunph
wwydwuutphU pwywpwnnn hwgnpnwywunipniu:



